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МІНІСТЕРСТВО ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОЇ
ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Лист від 13.05.2010 р. № 140/13/116-10

Відповідно до статті 10 За он У раїни «Про відп ст и» чер овість надання відп сто працівни ам
визначається рафі ами, я і затвердж ються власни ом або повноваженим ним ор аном за
по одженням з виборним ор аном первинної профспіл ової ор анізації (профспіл овим
представни ом) чи іншим повноваженим на представництво тр довим оле тивом ор аном, і
доводиться до відома всіх працівни ів. При с ладанні рафі ів рахов ються інтереси виробництва,
особисті інтереси працівни ів та можливості для їх відпочин .

Кон ретний період надання щорічних відп сто межах, становлених рафі ом, з одж ється
між працівни ом і власни ом або повноваженим ним ор аном, я ий зобов’язаний письмово
повідомити працівни а про дат почат відп ст и не пізніше я за два тижні до встановлено о
рафі ом термін .
Ос іль и за онодавчо не встановлена форма рафі а відп сто , він с ладається довільній

формі.
Врахов ючи те, що За он У раїни «Про відп ст и» поширюється на всіх ромадян У раїни, я і

переб вають тр дових відносинах з підприємствами, становами, ор анізаціями незалежно від
форм власності, вид діяльності та ал зевої належності, а та ож працюють за тр довим до овором
фізичної особи, то норма За он щодо с ладання рафі а відп сто має б ти дотримана і

випад , оли на підприємстві працює три особи.
П н том 1.6 Інстр ції зі статисти и іль ості працівни ів, затвердженої на азом Держ омстат

У раїни від 28.09.2005 р. № 286 та зареєстрованої в Мін’юсті 30.11.2005 р. за № 1442/11722,
передбачено, що форми державних статистичних спостережень на підприємствах заповнюються
на основі типових форм первинної облі ової до ментації.

До первинної облі ової до ментації для визначення іль існо о с лад працівни ів належить і
табель облі ви ористання робочо о час .

Відповідно до п н т 1.3 Інстр ції щодо заповнення форми державно о статистично о
спостереження№ 3-ПВ (термінова, піврічна) «Звіт про ви ористання робочо о час », затвердженої
на азом Держ омстат У раїни від 27.12.2007 р. № 467 та зареєстрованої в Мін’юсті 11.01.2008 р.
за № 15/14706, підставою для с ладання звіт є:

форми первинної облі ової до ментації підприємства, станови, ор анізації (далі —
підприємства): на ази (розпорядження) про прийняття на робот , переведення на інш робот ,
припинення тр дово о до овор ; на ази (розпорядження) про надання відп ст и; табель облі
ви ористання робочо о час ; довід и й інші офіційні до менти, що підтвердж ють відс тність
працівни а на роботі;

ладений оле тивний до овір підприємства;
до менти б х алтерсь о о облі та фінансової звітності.
Ведення табельно о облі робочо о час на підприємствах, в становах і ор анізаціях

ре ламент ється на азом Держ омстат У раїни від 05.12.2008 р. № 489 «Про затвердження типових
форм первинної облі ової до ментації зі статисти и праці». У табелі облі ви ористання робочо о
час (типова форма№ п-5) робляться відміт и про фа тично відпрацьований час, відпрацьовані за
місяць одини, том числі над рочні, вечірні, нічні одини роботи та ін., а та ож інші відхилення від
нормальних мов роботи.

Врахов ючи вищезазначене, ведення табеля облі ви ористання робочо о час для підприємств
з невели ою чисельністю та ож є обов’яз овим.

Особова арт а працівни а (типова форма № п-2) вищезазначено о на аз Держ омстат є
основним до ментом з облі особово о с лад на підприємстві.

Особові арт и вед ться на всіх працівни ів підприємств, станов, ор анізацій незалежно від
форм власності, вид діяльності й ал зевої належності ( том числі незалежно від іль ості
працівни ів на підприємстві).

Статтею 24 За он У раїни «Про відп ст и» передбачено, що разі звільнення працівни а йом
виплач ється рошова омпенсація за всі неви ористані ним дні щорічної відп ст и, а та ож
додат ової відп ст и працівни ам, я і мають дітей.

За статтею 12 За он У раїни «Про відп ст и» щорічн відп ст на прохання працівни а може
б ти поділено на частини б дь-я ої тривалості за мови, що основна безперервна її частина
становитиме не менше 14 алендарних днів. При цьом ця частина відп ст и не обов’яз ово повинна
б ти першою її частиною.

Зазначеною вище нормою передбачено можливість поділ щорічної відп ст и на частини, а не
обов’язо роботодавця поділити її на частини, я то о бажає працівни .

Ос іль и остаточне рішення щодо надання працівни ові відп ст и приймає роботодавець, з
метою недоп щення втрат робочо о час , бер чи до ва и виробничі обставини, він може й не
по одитися поділити відп ст та , я то о бажає працівни , та ож може запропон вати свої мови
поділ щорічної відп ст и або не поділити її вза алі.

Неви ористан частин щорічної відп ст и має б ти надано працівни , я правило, до інця
робочо о ро , але не пізніше 12 місяців після за інчення робочо о ро , за я ий надається відп ст а.

За онодавством не передбачено мови щодо надання неви ористаної частини відп ст и з дня
тижня, що є наст пним за днем за інчення попередньої ви ористаної її частини, або ратній 7.
Роз’яснення Мінпраці від 20.07.95 р. № 06-2555 «Про поділ щорічної відп ст и працівни ів, я а
надається в алендарних днях», я им передбачалася та а мова поділ відп ст и на частини,
втратило чинність зв’яз з прийняттям За он У раїни «Про відп ст и», я ий б ло введено в дію
з 1 січня 1997 ро .

Особи, винні в пор шенні за онодавства про відп ст и, нес ть відповідальність з ідно з
за онодавством (стаття 28 За он У раїни «Про відп ст и»).

Ф н ції державно о онтролю за дотриманням за онодавства про працю, в том числі про
відп ст и, здійснює Державний департамент на ляд за додержанням за онодавства про працю та
йо о територіальні ор ани.

У разі пор шення роботодавцем норм за онодавства про працю за рез льтатами перевір и
посадові особи Держна лядпраці мають право вносити їм приписи про с нення виявлених пор шень;
с ладати випад ах, передбачених за оном, прото оли про адміністративні правопор шення, а
та ож роз лядати справи про та і правопор шення та на ладати адміністративні стя нення з ідно
із за онодавством.

Та , з ідно з частиною першою статті 41 Коде с У раїни про адміністративні правопор шення
пор шення встановлених термінів виплати пенсій, стипендій, заробітної плати, виплата їх не в
повном обсязі, а та ож інші пор шення вимо за онодавства про працю — тя н ть за собою
на ладення штраф на посадових осіб підприємств, станов і ор анізацій незалежно від форми
власності та ромадян— с б’є тів підприємниць ої діяльності від тридцяти до ста неоподат ов ваних
мінім мів доходів ромадян.

Відповідно до статті 1886 цьо о Коде с неви онання за онних вимо посадових осіб ор анів
спеціально повноважено о ор ан ви онавчої влади з державно о на ляд за додержанням
за онодавства про працющодо с нення пор шень за онодавства про працю та за альнообов’яз ове
державне соціальне страх вання або створення переш од для діяльності цих ор анів — тя не за
собою на ладення штраф на посадових осіб від п’ятдесяти до ста неоподат ов ваних мінім мів
доходів ромадян.

Заст пни дире тора Департамент
В. МОСТОВИЙ

ОФІЦІЙНО

Добі ає півро , я Городоць ЦРЛ
очолив

Павло Омелянович ФАЛИНСЬКИЙ.
Наша сьо однішня розмова про плани
і про зміни, я і сталися лі арні

з приходом ново о оловно о лі аря.

Сперш де іль а слів про Павла Омеляновича.
Йом 48 ро ів. За фахом – стоматоло . Освіт

здоб в Львівсь ом державном медичном
ніверситеті ім. Д.Галиць о о. У 1983-1984 р.р.
проходив інтернат р на базі 4-ої стоматоло ічної
полі ліні и м. Львова.

З червня 1985 ро працював на посаді лі аря-
стоматоло а Городоць ої ЦРЛ. У 1989 році переведений на посад лі аря
стоматоло а Мшансь ої лі арсь ої амб латорії Городоць о о район . У січні
1997 ро на азом оловно о лі аря Городоць ої ЦРЛ призначений на посад
оловно о лі аря Комарнівсь ої місь ої лі арні, а 31сесією Городоць ої районної
ради, я а відб лася 21 травня 2010 ро призначений на посад оловно о
лі аря КЗ ГРР «Городоць а ЦРЛ».

Павло Омелянович лі ар вищої валіфі аційної ате орії зі спеціальності
«Ор анізація і правління охороною здоров’я», має і вищ валіфі аційн
ате орію зі спеціальності стоматоло -терапевт. Неодноразово на ородж вався
рамотами та подя ами Городоць ої райдержадміністрації, Городоць ої
районної ради та Комарнівсь ої місь ої ради.

Першочер овим завданням, наданні я існої первинної меди о-санітарної
допомо и Павло Омелянович вважає від риття районі амб латорій за альної
пра ти и сімейної медицини. На підтвердження цьо о липні 2010 ро
запровадили центри меди о-санітарної допомо и в с.м.т.В.Любінь та
м.Комарно. Та ож при сприятливом фінанс ванні план ється від рити 2
амб латорії ЗПСМ в с.Родатичі та с.Добрянах. Для медично о обсл ов вання
населення с.Родатичі вже отримано
машин OPEL.

Павло Омелянович с еров є
чимало з силь на забезпечення
сприятливих мов праці працівни ів
з ідно приписів санепідсл жби.

У йо о роботі є чимало новацій. У
вересні-жовтні 2010 ро він план є
ор аніз вати рси підвищення
валіфі ації на базі Городоць ої ЦРЛ.
Є домовленість про те, що лі арню
приїжджатим ть ви ладачі з мед-
чилищ м.Львова. Хоча ця пра ти а
не є та ою поширеною, проте медсестри, фельдшери матим ть на од на базі
Городоць ої ЦРЛ вдос оналювати свій фаховий рівень, а надалі отрим вати
вищі валіфі аційні ате орії. Це б де д же зр чно для всіх працівни ів.

У цьом році заплан вали ре онстр ції отелень, мед станов м.Комарно
та смт.В.Любінь. До почат опалювально о сезон отримали с часні
опалювальні системи, я і дозволять заощадити ошти, необхідні для півлі
найнеобхіднішої апарат ри.

Під отовлено до роботи, оснащено необхідною апарат рою відділення з
надання е стреної медичної допомо и, одна , воно ще не має відповідно о
стат с і не зареєстровано офіційно. Для цьо о потрібні зміни до на аз МОЗ
У раїни №33. Павло Омелянович впевнений, що дозволять зареєстр вати
відділення, бо це робиться в рам ах під отов и до ЄВРО-2012 р. Адже відділення
б де в лючено в мереж надання медичної допомо и випад надзвичайних
станів.

План ється по ращити надання медичної допомо и ФАПах. На адаємо,
що ФАПи фінанс ються сільсь ими радами, і фінанс вання є недостатнім.
Павло Омелянович д має і над тим я створити нормальні мови праці для

медпрацівни ів, я і працюють
ФАПах і по ращити надання першої
невід ладної допомо и сільсь им
меш анцям, а для цьо о необхідно
виш вати ошти, зал чати добро-
вільні пожертв вання спонсорів.

План ється б дівництво невро-
ло ічно о відділ Городоць ої
лі арні. Городоць а місь а рада вже
зробила відведення землі, вже
за ороджено територію. Б дівельна
омпанія, я а ви рала тендер, вже
розпочала роботи і освоєння
оштів. Павло Омелянович має
запевнення олів районної ради та

райдержадміністрації, що б дівництво б де проводитись належним чином.
Кошторис розроблено на 9 млн. 300 тис. рн.

Завдя и допомозі начальни а ГУОЗ ЛОДА Сер ія Мирославовича Федорен а
отримано два омпле ти медично о обладнання для лі арсь их амб латорій
на с м 99617 рн. ожний, одне іне оло ічне рісло, апарат р для шт чної
вентиляції ле ень на с м 436655 рн., два апарати для анестезії на с м
517038 рн. в цілом апарат ри отримано більше я на 1 млн. рн.

14 жовтня розпочало свою робот відремонтоване, оновлене поло ове
відділення Городоць ої ЦРЛ, я е в червні цьо о ро отримало напроч д цінне
обладнання: реанімаційний столи з піді рівом для новонароджених.

27 серпня 2010 ро на території Городоць ої ЦРЛ б ло осв’ячено фі р
Божої Матері, я а є заст пницею всіх тих, хто потреб є допомо и, отрим ючи
зцілення і здоров’я, і тих, хто надає цю медичн допомо , ви он ючи свій
професійний обов’язо .

– При підтримці районної влади, чіт ом ви онанні своїх професійних
обов’яз ів ожним медпрацівни ом нашої лі арні, ч йном , добросовісном
ставленні до пацієнтів, – завдання я і стоять перед медичною ромадою
Городоччини, ми зможемо ви онати з чистою совістю та ідністю, – запевняє
Павло Омелянович.

Перспективи
Городоцької ЦРЛ

Представляємо оле
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